

北維州實驗中文學校2022畢業結業典禮

#北維州實驗中文學校 #畢業典禮 #結業典禮

北維州實驗中文學校

活動時間：2022-06-05

北維州實驗中文學校今年6月5日終於在費郡香堤里高中(Chantilly High School)禮堂舉辦畢業結業典禮，這是疫情後睽違兩年實體開辦。典禮當天全校師生及親友家長都十分興奮能到場參加。2022學年度是實驗中學建校31年，典禮由年度回顧揭開序幕，雖然去年重回校園畢竟仍在疫情當中，但年度慣例活動還是照進度舉辦，影片呈現了雖然艱難，全校師生仍盡力參與往年精彩的校園活動。表演還有幼中班4歲小朋友載歌載舞的”當我們在一起！”及扯鈴表演。今年的畢業生共有19人，有好幾位同學都是從3歲進入實驗學習中文，一直到高二一起畢業。當天最令人振奮的獎項是超級全勤獎由羅晞晴同學獲得，她十三年都準時上課，風雨無阻，真的很值得敬佩。當天同時也有教育者年會訪團的部分成員。來到實驗中文聽取成人華語文學習中心簡報，包括教育部國際及兩岸教育司司長李彥儀、科長廖苡互、高教合作基金會執行長陳美芬、專員歐陽萱、AIT研究員謝一華、僑委會僑教處簡任視察陳柏琴。另外，駐美代表處教育組組長遲耀宗、秘書鄭揚，以及華府文教中心副主任楊佳欣也共同出席，來賓們也到場觀看同學們的畢業成果表演及畢業證書頒發儀式，場面熱鬧溫馨。



幼中班小朋友表演

